ИНФОРМАЦИЯ 
о проведении зонального этапа 
XXI Кубанского фестиваля православной авторской песни
 «Величай, душе моя»

16 мая 2025 года в с. Архипо-Осиповка муниципального образования города-курорта Геленджик прошёл зональный этап XXI Кубанского фестиваля православной авторской песни «Величай, душе моя».
Фестиваль проводится совместно с Кубанской митрополией Русской Православной Церкви. В этом году он посвящен 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества.
В фестивале принимают участие профессиональные и самодеятельные авторы и исполнители, солисты-вокалисты, хоровые коллективы и вокальные ансамбли, поэты и чтецы.
В фойе учреждения организована выставка декоративно-прикладного искусства. Мастера ДПИ МБУК «Централизованная клубная система Кабардинского внутригородского округа» Дома культуры села Марьина Роща, МБУК «Центр культуры и досуга «Творчество»,МБУ ДО «ДШИ села Пшада», МБУ ДО «ДШИ села Архипо-Осиповка», МБУК « Дом культуры села Архипо-Осиповка».
Участники фестиваля 6 муниципальных образований Краснодарского края: город-курорт Анапа, города-курорт Геленджик, город-герой Новороссийск, Абинского района, Крымского района, Темрюкского района, Туапсинского района.
В программу коллективов и отдельных исполнителей включены произведения православной тематики, патриотические стихи и песни самодеятельных авторов.
После просмотра выступлений, награждение, всем участникам дипломы I,II,III степеней.
Дальнейшие выступления участников второго этапа пройдут в станице Новолеушковской Павловского района и в городе Краснодар.

